



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

---

Вих. № 16/02 від 07.02.17р.

**Першому віце-прем'єр-міністру –  
Міністру економічного розвитку  
і торгівлі України  
КУБІВУ С.І.**

### Депутатський запит

Щодо порушення встановлених  
законодавством строків передачі  
об'єктів права державної власності  
в комунальну власність

### **Шановний Степане Івановичу!**

До мене надійшло звернення депутата Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області

, у якому він повідомляє про недотримання строків процедури передачі об'єктів права державної власності в комунальну власність.

16 червня 2016 року Петропавлівсько-Борщагівська сільська рада Києво-Святошинського району Київської області звернулася в порядку, передбаченому ст. 16 Закону України «Про автомобільні дороги», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» з пропозицією, про передачу з державної власності у власність територіальної

громади села Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської області автомобільної дороги загального користування обласного значення О101306, що перебуває на балансі Служби автомобільних доріг.

Зазначена пропозиція була внесена із дотриманням вимог п. 5 Положення «Про порядок передачі об'єктів права державної власності», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року №1482.

04 липня 2016 року дорученням Кабінету Міністрів України №11051/0/2-16 було зобов'язано Мінекономрозвитку опрацювати пропозицію Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради.

Мінекономрозвитку своїм листом вих. № 3213-08/28186-03 від 02 вересня 2016 року повідомило Петропавлівсько-Борщагівську сільську раду про те, що Мінекономрозвитку розроблено проект розпорядження та після його погодження в установленому порядку його буде внесено на розгляд Уряду.

Відповідно до абзацу вісімнадцятого пункту 6 Положення «Про порядок передачі об'єктів права державної власності», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року №1482, Мінекономрозвитку на підставі узгоджених пропозицій, внесених із дотриманням вимог цього Положення, готує і у **місячний строк** подає за погодженням з Мінфіном, Фондом державного майна, а у разі передачі об'єктів, зазначених в абзаці першому підпункту "а" пункту 2 цього Положення, - з Державною службою статистики проекти відповідних рішень Кабінету Міністрів України.

Автомобільна дорога загального користування обласного значення О101306 поєднує автомобільні дороги міжнародного значення М06 та автомобільну дорогу Т1027 – Кільцеву дорогу м. Києва та має стратегічне значення, так як зменшує кількість транзитного транспорту на проспекті Перемоги у м. Києві, що прямує з напрямку м. Житомира у напрямку м.

Одеси. Через повну відсутність обслуговування з боку Служби автомобільних доріг, дорога перебуває у неналежному стані, та у найближчому часі може опинитись у стані, взагалі непридатному для її використання за призначенням.

Обслуговування даної дороги за кошти бюджету села Петропавлівська Борщагівка стане можливим лише після її передачі у комунальну власність.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України», - прошу:

1. Повідомити чи внесено Мінекономрозвитку на розгляд Кабінету Міністрів України проект розпорядження про передачу з державної власності у власність територіальної громади села Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської області автомобільної дороги загального користування обласного значення О101306.

2. У разі не внесення Мінекономрозвитку зазначеного вище проекту розпорядження, активізувати роботу по погодженню зазначеного проекту рішення та невідкладно внести його на розгляд до Кабінету Міністрів України.

**З повагою**

**народний депутат України**



**О.Фельдман**